

Про нагородження пам'ятною
медаллю «За бездоганну
службу» Коршакової Л.В.

Керуючись Положенням про пам'ятну медаль «За бездоганну службу», затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 24.02.2007 № 60, зі змінами, розглянувши подання трудового колективу управління соціального захисту населення Запорізької міської ради про нагородження пам'ятною медаллю «За бездоганну службу» заступника начальника управління соціального захисту населення Запорізької міської ради Коршакової Л.В., враховуючи її багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у реалізацію завдань соціального захисту громадян, сприяння зміцненню авторитету місцевих органів влади, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

Нагородити відзнакою виконавчого комітету Запорізької міської ради – пам'ятною медаллю «За бездоганну службу» КОРШАКОВУ Лідію Василівну, заступника начальника управління соціального захисту населення Запорізької міської ради.

Міський голова

В.В. Буряк

Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету міської ради
«Про нагородження пам'ятною медаллю
«За бездоганну службу» Коршакової Л.В.»

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.02.2007 №60 «Про встановлення відзнаки виконавчого комітету Запорізької міської ради - пам'ятної медалі «За бездоганну службу» пам'ятною медаллю «За бездоганну службу» нагороджуються посадові особи виконавчих органів Запорізької міської ради за багаторічну працю, сумлінне виконання посадових обов'язків, які відзначились особистим вагогим внеском у розвиток місцевого самоврядування, забезпечують виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку міста Запоріжжя, виявили високий професіоналізм та ініціативу у здійсненні конкретних заходів, сприяють зміцненню авторитету міста Запоріжжя, шанобливо ставляться до громадян та їх звернень.

Висунення посадових осіб місцевого самоврядування для нагородження здійснюється гласно у трудових колективах, де вони працюють.

Даний проект рішення підготовлений на підставі пропозицій трудового колективу управління соціального захисту населення Запорізької міської ради.

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А.Омельянович